

【本週聚會】2007 年 2/25~ 3/3

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會 特別交通聚會	10:00-10:50 AM 10:50-12:15 AM
姊妹服事交通聚會	主日下午 2:30-4:30 PM	曹波姊妹家
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	陳憲明弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	王麗斌弟兄家
E.Brunswick 家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	林維中弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	譚力琛弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	沈明昊弟兄家

一. 下週主日信息將交通希伯來書第十至十三章。

二. 姊妹服事表

	大/中班兒童服事	小班兒童服事
2 月 25 日	梁玲	胡靜倩/曹波
3 月 4 日	李咏怡	王利群/車建華

【禱告事項】

- ◆ 為教會2007年往前禱告。
- ◆ 為使用Robertsville Bible Church 的會所禱告。
- ◆ 為病中王真真的母親代禱。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

【希伯來書拾珍】

新約書信每卷特征之一乃是啓示與實行兩大闡釋皆有均勻的討論；這特征是先啓示，後實行；啓示是信仰的基礎，生活是信仰的實行；前者是根是蕾，後者是花是果。既然基督的卓越是那麼清楚，那麼基督的生活亦應超越以前。本書第十一章中，主要論到信心與盼望兩大重點，信是望之實底與確據，故以信是在先，而後產生盼望，義人必因信得生這句話，是信徒得救的不二法門（十38~39）。就是那座有根基的城，是神自己所建造的。本書第五次勸勉乃是進入天城新耶路撒冷的關鍵是對神的「信心」。本章專論因信稱義，得救得神喜悅的諸般真實的見證，因信盼望神在天上預備那一個更美的家鄉。「信」之後本書第十二章即論「望」，尤其在基督里那當有的盼望。雖然人生面對不少困難，但因主在前頭領導，就不用灰心，反應存心忍耐，奔那滿有盼望的旅程；事實上，盼望的考驗是忍耐，故盼望之路亦是忍耐的路。本書第十二至十三章中，作者論點隨著注重愛的管教，愛心相待。前者是講神對人的關係，後者是講人與人的關係。神對祂兒女的管教，是屬於上下縱的層面；兄弟相愛的心，甚至用愛心接待客旅，是屬於左右橫的層面。這二者的範疇，都包含在神的愛中，因為神就是愛的源頭（約壹四8~9）。信心的路最大的表現乃是愛的生活，故在全書結束前，作者將愛在教會中的服侍及在個人的生活上加以詮釋，叫讀者能真正實行信心生活，亦即是盼望生活和愛心生活。

「說這樣話的人，是表明自己要找一個家鄉。他們若想念所離開的家鄉，還有可以回去的機會。他們卻羨慕一個更美的家鄉，就是在天上的；所以神被稱為他們的神，並不以為恥；因為祂已經給他們豫備了一座城。」（來十一14-16）「我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍著我們，就當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我們的罪，存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程，仰望為我們信心創始成終的耶穌；祂因那擺在前面的喜樂，就輕看羞辱，忍受了十字架的苦難，便坐在神寶座的右

邊。」（來十二1-2）第五次勸勉的話，是第在十一章至第十三章。在第五次勸勉的話裡面，神為祂兒女所預備那最終的目標，擺在我們前面的是甚麼？究竟祂要我們進到怎樣一個境地裡去？按照希伯來書第十一章至第十三章的話，神擺在我們面前有一個最終的目標，是要我們達到的，就是那個天上的家鄉，那座有根基的城，那長子的名分和福分 and 那不能震動的國度，這是神為著祂的兒女所預備的。既然是這樣，我們在地上應當努力的奔跑，把所有的攔阻都除去，並要仰望我們的主耶穌，叫我們能跑完我們當跑的路程。將下垂的手、發酸的腿挺起來，因為有時我們跑得很疲倦，把手放下來了，腳也很酸了，每個賽跑的人都有這個經驗，就在這個時候，你更要加把勁往前衝，這樣就能得到獎賞。親愛的弟兄姊妹！在這最後的時候，乃是我們更要追求的時候，因為在這個時候最容易灰心喪膽，最容易手下垂、腳發酸。所以特別在這個時候，我們要受勉勵，我們要追求，要追求與眾人和睦，並要追求聖潔，因為非聖潔沒有人能見主。——江守道

【家訊信息】迦勒的復興

「或者耶和華照祂所應許的與我同在，我就把他們趕出去。」（書十四12）

這是個八十五歲老將的故事。常人在他這種年紀，早已退休了，而迦勒正在起首作人生大事。迦勒存著大志向，他仍想作大事，所以在他慶壽的日子，他要求一個機會去作一件最艱難的事。這在他是種壽禮，就是克服希伯崙，亞納族中最強大的人的堅城，他要攻取得來。

『他們因著信，制服了敵國，行了公義，得了應許，堵了獅子的口。滅了烈火的猛勢，脫了刀劍的鋒刃，軟弱變為剛強，爭戰顯出勇敢，打退了外邦的全軍。』誰讀這幾節經文而不發奮自強呢？就是暮氣已深，預備就木的人，也要興起，須要想到迦勒，真是老當益壯，人生最美最大的事還在將來，只要有信心，膽敢冒險前進。

克服希伯崙不是平常的事；他們已得了許多的地方為基業。希伯崙是額外的獎賞，惟有有信心的人才可以得著神為那些受苦痛的洗禮、飲苦杯的人預備了特別獎賞。保羅的志向，正是要得著人不能得的冠冕，去作人所不作的的工作，這一種志向才是至高而至聖的。約書亞記載許多有信心的人得地為基業，而他們中間最偉大的一個恐怕要算為迦勒了。

要得著這個勝利，非很厲害的爭戰不可。希伯崙是亞納的台，迦南的雄主。這種人代表人心的罪惡，利己損人的行為。不經歷非常的艱難，就不能得著非常的獎賞。魔鬼不與平常的人為難，牠專找非常的敵人。大衛作了王，非利士人方來尋找攻擊他，大衛為王才成了非利士人攻擊的目標。所以我們當追求最高的聖善和真理，空中的掌權者有威勢的來攻擊我們，我們必遇見許多困難。

有個故事講到一隊人因喪失了旗號，打敗仗而受罰。這些人深覺懊悔，等候報復的機會，那機會終於來了：一天，他們的首領召聚了他們，指著山上敵人的營壘，便對他們說：『弟兄們！那邊是你們的旗號，去拿回他們吧！』他們不等候第二個命令，就進攻。許多人受傷，而他們卻得勝，從強硬的敵人手中，奪回了他們的旗子。我們勝利的旗是榮耀的冠冕，正在等候著我們。我們為何不效法迦勒去攻取希伯崙呢？

『希伯崙』這個名字是很有意思的，他是因亞伯拉罕而出名的地方，亞伯拉罕是神的朋友，所以這名字在亞拉伯文的意思是

『朋友』。他是代表靈性上愛的勝利。世上的爭戰，恐怕沒有比靈的爭戰還激烈的吧！『愛，是恆久忍耐，又有恩慈，凡事包容、凡事相信、凡事盼望、凡事忍耐。』這愛不是人力的奮勉，也不是理論訓練的結果，乃是信心的勝利。主教訓門徒當有愛心，饒恕人不止七次，要七十個七次，門徒覺得無力，望著主說：『主阿！求你加增我們的信心。』你看門徒是何等有眼光，為甚麼他們不說：『主阿！加增我愛心？』這是因他們知道愛心藉著信心而來。親愛的弟兄們！但願我們都成為迦勒，得著我們的希伯崙。

天父！我們當中有不少的人灰心喪膽，年紀未老，而心境已老，成為少年白髮的人。求主叫我們讀迦勒的歷史奮興起來，要使有年老的，也可復興靈性，在晚年太陽落土的時候，有大榮耀，進入天國。失敗反倒不是罪，我們志氣卑下，不肯冒險前進，乃是我們的罪，求主的聖靈感動我們。奉主耶穌的尊名。阿們！——本文摘自宣信《豐盛的生命》

【主啊，保守我時時行在你的旨意中】

主啊，求你幫助我"在一切屬靈的智慧悟性上，滿心知道神的旨意"(西 1:9)。

幫助我行事能與所蒙的恩相稱，討你完全的喜悅。也愿我所行的善事能多果子，並對你的道有更多的認識。求你引導我的每一步，並且"憑你的公義引領我，使你的道路在我面前正直"(詩 5:8)。

每一天當我親近你、与你親密同行時，求你幫助我到達我該去的地方。正如耶穌所說："不要成就我的意思，只要成就你的意思。"(路 22:42)

我也要說："愿在我生命里成就的，是你的旨意，不是我的旨意。" "神啊，"我樂意照你的旨意行"(詩 40:8)。

對我來說，你比任何事都重要，你的旨意也比我的欲望重要。我要像基督的仆人一樣，"從心里遵行神的旨意"(弗 6:6)。

主啊，求你使我的心与你的心合一。幫助我能聽到你對我說："這是正路，要行在其中。"若我所行脫離了你的旨意，請你讓我看見。也求你透過聖經對我說話，好使我能有所領悟。我生命中沒有對准目標的地方，請你讓我知道。有什么事是我該做卻沒做的，也請讓我看見。幫助我修正我的路線，因為我只要做你要我做的事。

主啊，我知道"行路的人也不能定自己的腳步"(耶 10:23)。因此，我要求你來定我的腳步；只有你知道我該往哪里去。我不想要因為偏离你要我走的路，而到達錯誤的終點。我現在就要靠著行在你的旨意中，進入你為我預備的一切，成為你造我時，要我成為的樣式。奉主耶穌的名禱告，阿們。

【標竿人生】我是為神的家而造

你是為神的家而造

- 整本聖經都是關於神建立一個家庭的故事，祂要這個家愛祂、榮耀祂，與祂永遠掌權。
- 每一個人都是神所造的，但並不是每一個人都是神的兒女。
- 當我們信靠基督，神便成為我們的天父，我們也就成了祂的兒女。
- 你屬靈的家比肉身的家更為重要，因為那是永遠的家。

神家的好處

- 我們可以永遠與神同在。

- 我們會變得完全像基督。
- 我們不會再有痛苦、死亡和折磨。
- 我們會得到獎賞，重新被委派事奉崗位。
- 我們更可以分享基督的榮耀。

受浸：歸入神家的標記

- 受浸不是可有可無的儀式，它代表你歸入神的家，是你向世界的宣告。
- 受浸象徵神給予我們的第二個人生目的：參與在神永恆的家中，享受團契友誼。
- 受浸是向人宣告你的信心，代表你與基督同埋葬，同復活。
- 受浸不會使你成為神家的一份子，惟有信耶穌才可以，但受浸顯出你是神家的成員。

人生最大的特權

- 成為神家裡的一份子，是你所能得到最至高無上的榮耀和特權。
- 每當你感到自己不被重視，不被愛，或缺乏安全感時，記得你屬於神。

思想：我是為神的家而造的

經文：「又因愛我們，就按著自己的意旨所喜悅的，預定我們藉著耶穌基督得兒子的名份。」(以弗所書一章5節)

思考：我應如何開始對待其他信徒，像對待自己的家人一樣？

【拾穗】

「超越的基督徒」門徒稱為基督徒，是從安提阿起首。」(徒十一26)有一個後來殉道的基督徒，曾經有人問他說：「你叫甚麼名字呢？」他僅僅回答說：「我是一個基督徒。」又向他說：「你的職業是甚麼呢？」他仍然回答說：「我是一個基督徒。」接著又向他說：「你結婚了嗎？」還是回答說：「我是一個基督徒。」就如保羅一樣，他無論在任何環境中，或在地上、或是在海上、或救船上的水手、或拾柴放在火上，處處都以行動說出：「我是一個基督徒。」

「是死的或是活的基督徒？」「原來基督的愛激勵我們·叫那些活著的人·乃替他們死而復活的主活。」(林後五14-15)有一個人走進一家製造指南針的工廠，看見一大批已經製好並且擦亮的成品。從外面看來：它們的樣子都差不多。但其中有一些指南針一直是正指北方，無論你怎樣把它挪動，方向總是不變。至於其他的製品，無論你放置何方，指南針絲毫不動——因為它是死的。到底是甚麼緣故產生這樣差異呢？這是因為前者已經是「磁化」了——它們已經被地球的磁力所充滿，而後者卻沒有。照樣，不論我們外面的樣式，遵從的規條，或是表現的道德如何，我們都需要讓基督的愛來「磁化」我們，叫我們能在祂裏面活著。

「只注意自己的基督徒」「凡在軍中當兵的，不將世務纏身，好叫那招他當兵的人喜悅。」(提後二4)有一個兵士出外作戰的時候，隨身攜帶一些手藝用的小工具。他原來是一個鐘錶修理匠，想藉此在軍營中隨時賺取一些外快。他就照此去行。結果有許多手錶送到他那裏修理，幾乎忘了自己是一個軍人。某日，一個命令來到，吩咐他為著某種任務必須即時調離。他就驚叫起來：「噢！我豈能走呢？我還有十隻手錶必須修理呢？」好些基督徒也是這樣，他們只注意自己追求的事物，當主呼召他們的時候，卻對主說：「求主把我豁免了吧！」他們在名義上是基督的精兵，實際上卻是鐘錶修理匠。